1- (2 puntos) Calcular el valor numérico de las siguientes expresiones siendo x = -2 ey =-3

a) Alxy)=-5x2y-y*-x¥° b) B(x.y)= (x -y)? =~ (x+2y)

2.- (2 puntos) Calcular:
a) x%y-x%*= b) (a®-a*b+a’b?- a’b3+ab*-a°)(a+b):

e) (1 +#x)-(1+x%) - (1+x¥)= d) 7ab?c? - 2a%bc - Ba'b’c? =

3.- (2 puntos) Dados los polinomios: P(x) = 2x? -3x +1 , Q(X) = 3x3+2x*-5x-3 vy
R (x) = 5x3 - 3x? - 2 realizar las siguientes operaciones:

a) R(x)-Q(x)= b) 3-P(x)-2:Q(x) =

4.- (2 puntos) Sacar factor comtn en las siguientes expresiones:

a) 6x%5-3x%y - x%y3= b) 2m3b3z8 - 8m3z* + 4m?bz? =

5.- (4 puntos) Calcular, utilizando las igualdades notables:

a) (2x°-4xy?) = b) (3x%+2y%) - (3x* - 2y’):

b) ¢) (m?+2s3)?= _ d) (2x%*2% - 3x%y° )2 =
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@ A= -2 Jz»?:
a) A(x\.ﬁ)-—bxﬂ 3-)43
A-2,-2) - -5. (25 (2 - (BY - (2F- (B -
= -5 4. (-2)-(23) - 4-9 =
= ibo+29-2l =[54)
B (x9) = (x- 5) (x+2g)>
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